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INDICATEURS CLES



HEMOVIGILANCE ET SECURITE

TRANSFUSIONNELLE

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des objectifs

du programme (satisfait ou très satisfait)

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 6

Ce qu’ils en disent

« Formation pratique et utile.»

« Formation dynamique, permet  une mise à niveau des 

informations. »

99% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien

« Explications claires à partir de cas pratiques intéressants; »



PLAIES ET CICATRISATION                                         
(À DESTINATION DES INFIRMIERS)

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

97% assurent que les informations dispensées durant la 

formation  leur seront utiles dans leur exercice au 

quotidien 

Nombre de participants : 17

Ce qu’ils en disent
« Très bonne formation, bon formateur. »

« Formation très complète, intéressante et enrichissante.»

« La passion des intervenants donne envie d’en apprendre 

plus. »



PRISE EN CHARGE DES URGENCES

PEDIATRIQUES

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

100% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 8

Ce qu’ils en disent « Formation interactive et pratique. »

«Séances de simulation avec mise en situation « réelle » »

«Mise en pratique dans les locaux du service des urgences 

avec du vrai matériel. Très intéressante»

100% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien



PRISE EN CHARGE DU RISQUE D’ESCARRES

Ce qu’ils en ont pensé

100% des participants confirment l’atteinte des 

objectifs du programme

Appréciation globale 

99% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 7

Ce qu’ils en disent « Formation complète, dynamique, utile. »

«Séances de simulation avec mise en situation 

« réelle » »

«Mise en pratique dans les locaux du service des urgences 

avec du vrai matériel. Très intéressante»

100% assurent de manière satisfaisante ou très

satisfaisante que les informations dispensées durant la

formation leur seront utiles dans leur exercice au

quotidien



SOINS PALLIATIFS CONCEPTS ET PRATIQUES

Ce qu’ils en ont pensé

Appréciation globale 

98% satisfaits ou très satisfaits

Nombre de participants : 10 

Taux d’abandon/suspension : 0 

Ce qu’ils en disent

100% des stagiaires ont apprécié la durée et le rythme 

de la formation 

« Formateurs compétents, à l’écoute »

« L’intersession entre chaque jour de formation est bien adapté pour 

bien intégrer les connaissances »

« Cas concrets adaptés pour étayer la théorie »

100% des stagiaires ont apprécié les travaux en petit

groupe


